[aWKa 3aknaaHaga M8

KpOHLWTENUH NeBbli

YUN| '; CRETA [anka 3aknapHas M10
ApTuKyn:CTa"b 111.02362.1 3awinTta peayKkTopa 5 3awmTa
NMpueoaj: 4WD
Foa BbiNnyckKa: 2016-
O6beM aBuUrartena: 1,6; 2,0

Tun KIMN: AKTIT]

1.
2. - KpoHLTeiiH NpaBbiif
30T M1LODBGBU om0 mim e mmesm s mm dm s mem s e 2 LT,
O N N7 K o Y- T < 4 T, Sl Bont M8x90
5.I_IJau|7|6a 1 2 LT, U1aii6a 10 Lanba 8
6.MlanKa 3aknagHad M8.......vvvviinenns. 2 L.
/.anka 3aknagHaga M10.................. 2 WT. Bont M8x20
8. KPOHLTEMNH NEBBIM . eureiirirarnnennnnn. 1 WT. [anka 3aknagHas M10 Llaitba 8
Q. KPOHLWTENUH MPaBbIM. . vvvvrrrrrnnnnnnnnns 1 LT,
1O G 1= 1 1 1 I 1 1 W,

. sers e [ OuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12

| MOMeHTbI 3aTaXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1.YCTaHOBUTb FaMKKW 3akKnagHble M8 Haa OTBEepCTUSAMU B
3agHeM nogpaMHUKE U 3aKpenuTb K HUM KPOHLWTEUHBI SIEBbIA
n npasbln 6ontamm M8x90. He 3aTdarnsaTsh.

2.3aKpennTb NepeaHIol 4YacTb 3alWMUTbl K YCTAHOBAEHHbIM
KpoHwWTenHaM bontamu M8x20.

3.3aKpenuTb 3a4HKK 4YacCTb 3alWUThl K 3a4HEMY NOAPAMHUKY
6ontamMnu M10x60 U ramkamMu 3aknagHbiMmn M10.

4.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.


1
Прямоугольник


